

Bursele de merit (se acordă doar elevilor de gimnaziu)

Cui pot fi acordate?	Documente necesare
<ul style="list-style-type: none"> • Pentru 30% din elevii din fiecare clasă de gimnaziu, mai puțin elevii din clasa a V-a, în ordinea descrescătoare a mediilor generale anuale și toți elevii din acea clasă cu medii generale anuale mai mari sau egale cu 9,50. (mediile egale cu ultima pozitie din lista beneficiarilor bursei de merit, determină extinderea acestei liste si cuprinderea tuturor celor cu medii egale) ❖ Listele cu elevii din clasa a V-a beneficiari ai bursei de merit se stabilesc în luna ianuarie 2024 (primele 15 zile ale lunii) și se plătesc începând cu luna februarie. 	<p>Nu sunt condiționate de depunerea unei cereri în acest sens.</p> <p>Profesorul diriginte va înainta la secretariatul unității de învățământ lista cu elevii propuși pentru bursa de merit pe baza mediei generale, conform calendarului. Copie extras de cont +CI titular</p>
<ul style="list-style-type: none"> • elevilor care au obținut premiile I, II sau III la etapele județene ale olimpiadelor școlare recunoscute de Ministerul Educației, conform calendarelor competiționale aprobate prin ordin de ministru, precum și elevilor care fac parte din loturile restrânse de pregătire pentru participarea la olimpiadele internaționale; 	<ul style="list-style-type: none"> • cerere depusă de părinte/reprezentantul legal al elevului • copii de pe diplomele obținute la competiții, certificate pentru conformitate cu originalul la nivelul unității de învățământ • Copie extras de cont +CI titular
<ul style="list-style-type: none"> • elevilor care au obținut premiul I la etapele naționale ale concursurilor școlare și extrașcolare recunoscute și finanțate de Ministerul Educației 	
<ul style="list-style-type: none"> • elevilor care au obținut premiul I la etapele naționale ale concursurilor școlare și extrașcolare recunoscute de Ministerul Educației, fără finanțare 	
<ul style="list-style-type: none"> • elevilor care au obținut medalii de aur la campionatele naționale organizate de federațiile sportive naționale în sporturi olimpice. 	

- ✓ Pot primi bursă de merit doar elevii promovați la toate disciplinele și care au obținut media 10 la purtare, la finalul cursurilor din anul școlar anterior.
- ✓ Bursele de merit se acorda pe parcursul cursurilor.
- ✓ Bursele de merit nu se cumulează cu bursele de excelență.
- ✓ Profesorul diriginte sprijină părinții/reprezentanții legali ai elevilor minori și coordonează procesul de depunere a documentelor necesare pentru acordarea bursei.